



CBA战报

广东 126:116 福建
辽宁 99:104 新疆
山东 118:112 北京
佛山 110:108 江苏
青岛 115:102 天津
上海 87:75 浙江
广厦 90:89 八一
吉林 128:123 山西

2月8日，在CBA第31轮比赛中，山东黄金队主场以118:112战胜北京金隅队。图为北京金隅队球员翟晓川(中)在比赛中投篮。

新华社发

全运会冠军田梦旭被禁赛

田管中心：对兴奋剂“零”容忍

据新华社北京2月8日电 (记者吴俊宽)随着伦敦奥运会日益临近，国家体育总局田径运动管理中心已采取多项措施加大反兴奋剂工作的力度，一如既往对兴奋剂问题采取“零”容忍态度。

中国田径协会7日在其官网上公布了对河南省田径运动员田梦旭违反兴奋剂规定给予处罚的决定，决定对田梦旭及其教练员尚选分别处以禁赛两年、罚款两万元的处罚。

田管中心竞赛部8日在接受记者采访时表示，田径项目是深受兴奋剂问题困扰的重灾区，因此中国田径协会坚决执行国

康塔多否认退出车坛

据新华社马德里2月7日电 虽然因服用禁药被国际体育仲裁法庭禁赛两年，但三届环法冠军康塔多7日坚称自己不会因这次“兴奋剂风波”而选择退役。

自2010年在环法赛中被查出服用违禁药物克伦特罗(俗称瘦肉精)后，康塔多就一直处于舆论的压力之下。虽然在西班牙自行车协会的支持下康塔多一度成功翻案，但国际体育仲裁法庭6日的判决还是给这位29岁的西班牙名将贴上了“药罐子”的标签。

根据国际体育仲裁法庭的判决，康塔

多在今年8月6日前被禁止参加任何比赛，这意味着他将无缘2012年环法自行车赛和伦敦奥运会。面对职业生涯中最大的一次挫折，这位29岁的老将明确表示不会就此退出车坛。

“有一点可以肯定，我会回来的，继续参加最好的比赛。”康塔多在新闻发布会上说。

康塔多接受采访时表示，自己目前还未决定是否在30天内就禁赛处罚进行上诉，但他再一次重申了自身的清白，并对2010年环法金杯被剥夺表达了不满。

左脚跟腱撕裂
比卢普斯赛季报销

据新华社洛杉矶2月7日电 (刘文文)洛杉矶快船队在6日的NBA常规赛中加时击败了奥兰多魔术队，赢得了第一场重量级对决，但也付出了沉重代价。老将比卢普斯左脚跟腱撕裂，核磁共振结果显示他将至少缺席8个月，本赛季完全报销。

现年35岁的比卢普斯在2004年帮助底特律活塞队战胜湖人队夺得总冠军，他本人也获得当年NBA总决赛最有价值球员荣誉。常常在关键时刻进球的能力为他赢得了“关键先生”的绰号。

比卢普斯本赛季初加入快船队，他与保罗搭档构成了强大的后卫组合。在本赛季争夺渐趋白热化的时候失去“关键先生”，对快船队来说无疑是个不小的打击。目前，快船队以15胜7负稳坐太平洋赛区头把交椅。

北京时间2月8日，在迈阿密进行的NBA常规赛中，热火以107:91战胜骑士。

图为詹姆斯(上右)突破骑士队球员的防守上篮。

新华社发

适时爆发避免再次被裁

林书豪获保障合同留纽约

本报讯 北京时间2月8日，这一天对于林书豪而言才是真正的大日子，因为他前一天拿下28分和8次助攻，所担心的“再次被裁”没有发生。当时他在帮助尼克斯战胜爵士之后表示，“如果再被裁，我会考虑前往海外打球。”

按照NBA的规定，美国东部时间的2月7日下午6点是NBA各支球队裁员的截止时间。

一名球员连续两场比赛得到20多分和不到10次的助攻，这在NBA不算什么了不得的事情。然而，这种事却成为近期NBA新闻的焦点，它挤掉了科比创下里程碑得分纪录的新闻，登上美国主要体育媒体的头条；让篮球圣地纽约麦迪逊花园广场全场观众沸腾高喊“MVP”；让中国甚至亚洲的篮球迷兴奋不已。

换一个角度来描述这件事：一个在NBA中属于边缘人物的亚裔球员，他先后被两支球队裁员，正面临着第三次被裁，正当他准备打包被离开NBA另谋出路的时候，机缘巧合得到出场机会。他抓住了机会，打出了超出人们想象的表现和数据，成为挽救球队的英雄，也一举扭转了自己即将被裁的命运。这是典型的美国梦的故事，媒体和观众为此“疯狂”。这名球员叫林书豪，林书豪的神奇成为当下NBA最热门的话题。

林书豪可以放心地在纽约寻找自己的固定住所了，对于他来说这一点非常重要，就在他拿28分和8次助攻的前一天晚上，他在队友菲尔兹家的沙发上过了一夜——在星光熠熠的一晚过后，这个华裔天才控卫竟然是这样度过难忘的一夜，着实让人吃惊，但这一切都是事实。

尼克斯的大规模伤病和戴维斯复出的

遥遥无期给了林书豪最好的机会，林书豪也在球队最危机的时候挺身而出，连续两场都创下职业生涯新高的表现让全联盟震惊不已，而他这最及时的表现不仅挽救了尼克斯主帅德安东尼，而且也为自己的赢得了一份保障合同，虽然金额只有76万美元，但这足以让林书豪在纽约安顿下来。

(阿冲)

林书豪神奇，可有续集？

● 阿成

员截止时间之前。好险！

从某种意义上讲，德安东尼可以说是林书豪“励志片”的导演，但林书豪不仅挽救了自己也导演了教练的命运，据说，如果球队再输，德安东尼就得下课。德安东尼并非能掐会算，启用林书豪是他无奈之下的最后一

搏，而戏剧性的结果让林书豪“一战成名”的故事更加离奇。

也许将来有人以林书豪的故事为蓝本拍一部励志片，但这部片子可能不好拍，因为编剧的想象力可能超不出真实故事的离奇。不过，林书豪的NBA生涯还处于开始阶段，他赢得了一份保障性合同，将来的故事如何发展还有很大的想象空间。

许多人对林书豪的NBA前景并不乐观，因为他的身体条件平平，技术也没有多少过人之处。有人说，当小斯、安东尼等主将伤愈归队后，林书豪表现的机会将大大减

皮尔斯超越伯德
成队史二号得分王

据新华社华盛顿2月7日电 (记者梁金雄)波士顿凯尔特人队队长皮尔斯7日超越前辈“大鸟”伯德，成为“绿衫军”史上第二号得分王。

当晚凯尔特人队与山猫队的交手前，皮尔斯只需获得10分便可超越伯德。当比赛进行到第三节时，皮尔斯终于拿到10分，在个人篮球生涯中又达到新的里程碑。

当晚皮尔斯共收获15分、9次助攻和8个篮板，这样他顺利超过了伯德保持的21791分的纪录，成为凯尔特人队历史上得分第二多的球员。目前该队历史第一得分王的荣誉属于约翰·哈夫里塞克，他代表“绿衫军”总共命中了26395分。

“我想，与赶超哈夫里塞克相比，球迷更期待我们能再拿一届总冠军，”皮尔斯说。

海南日报

十五元宵十六闹 万泉河畔乐陶陶

琼海4大活动欢度元宵

本报讯 (记者许春媚 特约记者王仪)

又是一年春来到，十五元宵十六闹。2月7日晚的琼海万泉河边，锣鼓喧天，烟花绽放，人声鼎沸，灯火闪亮，琼海市万众闹元宵文化活动，在歌舞、琼剧、民乐、舞狮、秧歌等精彩演艺中，让数万名市民热热闹闹地品味着佳节文化大餐，也令琼海当地独具特色的元宵佳节传统越来越有名。

琼海人过元宵向来与省内其他市县不同，十五的元宵十六闹。当晚7时40分，随着琼海市委书记祝春荣在舞龙的龙睛上浓墨重彩地点下一笔，威风锣鼓敲起来，烟花爆竹响起来，人们的热情燃起来，琼海市欢度元宵系列庆祝活动拉开了序幕。今年的元宵节活动分为文艺演出、游园活动、舞龙舞狮和鲤鱼灯表演，燃放烟花四大内容，约有5万余名社会各界群众参与了当晚的活动。

在万泉河广场，由琼海各镇艺术团体及个人联合演出的元宵歌舞晚会为主场。此外，

琼海市琼剧团还在琼海市总工会为戏迷献演了大型古装琼剧《长乐宫》。琼海市老体协还组织一批爱好者在万泉河沿岸路为市民们进行中老年人健身、腰鼓和太极拳表演。

晚8时，一支欢快的舞蹈《迎春》拉开了琼海市元宵歌舞晚会的序幕。台上所有的节目都由琼海各乡镇精心编排选定，乡土气息浓厚，引得台下观众爆发出阵阵欢呼声与掌声，驱散了小雨带来的寒意。群口相声《争创一流》引来阵阵笑声，独具特色的黎家舞蹈《春到黎家》、充满喜庆的《团圆中国年》等文艺节目，引得观众掌声如潮。最后，晚会在大型歌舞《普天同庆》中落下帷幕。

除歌舞、戏曲晚会外，舞龙队和舞狮队精彩的表演也令人欢欣鼓舞，而广场游园区内的套龙、瞎子敲锣鼓、猜谜等项目也引来笑声阵阵。烟花空中艳丽绽放，锣鼓声声闹新春，歌舞升平人欢笑。嘉积的正月十六夜，让人们感受到了浓浓的海南特色年味。

法国片《豪门生死恋》周日上映



新华社北京2月8日电 (记者白瀛)
美满)由吉勒莫·塞勒执导的法国动作爱情电影《豪门生死恋》将于12日起在我国上映。影片展示了一位富二代的一段转战全球的“喋血真爱”。

据国内引进方中影集团介绍，法国男星托莫·希思黎在片中出演财阀公子拉戈，和缅甸美女潘拉姆上演了一场现代版灰姑娘的浪漫生死恋。遭受陷害的拉戈，为了寻求真相，解救爱人不惜“上天入地”，而缅甸美女为了寻求真爱，亦跟随爱人赴险境。

男主角托莫·希思黎8日在京说，对于影片的爱情部分相当感兴趣，男女主人公

八日出席《豪门生死恋》在北京首映式。
新华社发

生死相随的爱情故事让他不得不赞叹爱情的伟大力量。

据介绍，托莫·希思黎在片中的魅力不仅来自于他迷人的外表，片中飙车、枪战的动作戏为托莫·希思黎的银幕形象大大加分，尤其托莫·希思黎不用替身拍摄跳下飞机与黑帮头目在空中的一段空中鏖战更是惊心动魄。

中影集团负责人说，《豪门生死恋》投入4400万美元，片中既有震撼人心的爆破场景，也有紧凑的智斗环节。此外，电影也展示了多种犯罪高科技，既有常规的体内植入卫星追踪仪器，更有利用眨眼实现的扫描与传真的高科技手段，成为影片一大看点。

全国第三届大学生艺术展演在杭开幕

据新华社电 2月7日，全国第三届大学生艺术展演在浙江杭州开幕。来自全国403所高校的7000余名师生将在未来一周时间里，通过现场比赛及艺术展演，展现中国高校艺术教育的丰硕成果。

据介绍，本届大学生艺术展演包含舞蹈、声乐、器乐、戏剧小品等项目的现场比赛，以及艺术作品展览、艺术教育论文报告会、开幕式和颁奖闭幕式等8项活动。

与往届不同，为了让社会各界都关注和参与到全国大学生艺术展演活动中来，本届展演特别设立了“青春大舞台”，近千名大学生深入社区、工厂、部队、农村等基层，献上15场自编自导的文艺表演活动。

根据《学校艺术教育规程》，全国大学生艺术展演每3年举办一届，旨在促进大学生德智体美全面发展，展现当代大学生的青春风貌和高校艺术教育成果。

《关于爱情和那些魔鬼》3月亮相大银幕

张白纸可以画最新最美的图画》改编的电影《关于爱情和那些魔鬼》目前已制作完成，将于3月亮相全国大银幕。



据介绍，这部电影由赵小童执导，杨童舒、莫少聪领衔主演的电影。由述平担当编剧，走的依旧是黑色幽默路线。该片讲述了一位貌美而高学历的大龄女青年，应聘到一个中等城市的一家不大的工厂，初来乍到的她，如同白纸一般，以年轻人特有的热情憧憬着未来的的工作和生活。然而，她却在不知所措之中，进行了一系列荒诞的“爱情行为”。她的生平徘徊在自己的老板、董事的两个儿子、医生之间，似乎每个人都极为靠谱，但现实却向她展示了美好的另一面。

在该片中，杨童舒所扮演的大龄女青年及莫少聪扮演的多情医生，有众多让人啼笑皆非的对手戏。两人在剧中幽默搞笑的性格，也导致了他们在充满诙谐的恋爱路上涂写着让人期待的未知答案。

据了解，该片将于今年3月份登陆全国各大院线，与影迷见面。(吴轶凡)